
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年２月１８日 第１９号 

鮎川小学校 第２回学習会 １月３１日金曜日 

《講話》子育てについて 

《講師》スクールカウンセラー 大西 守 氏 

《受講生感想》 

◎ほめ方にもいろいろな方法があり、やり方しだいでは、 

だめな影響を与える時があるということが分かりまし 

た。子どもそれぞれの違いはあると思いますが、試し 

てみようと思いました。 

◎一人目の子育ての時に知っていればと思いました。子どもの気持ちに寄り添う努力

と心に響く伝え方をこれからも学びたいと思いました。 

 

 

 

 
住吉幼稚園 第２回学習会 １月３１日金曜日 

《実技》つくって遊ぼう 

《講師》（株）今野梱包 今野英樹 氏 

《受講生感想》 

◎講師の先生が子どもたちの制作意欲を引き出して、子ども 

たちが真剣に取り組んでいた様子が伝わってきました。た 

いへんうれしく思いました。 

◎家庭ではダンボールは資源ごみでしたが、いろいろなものを作る材料となることが

分かりました。ダンボールの見方が変わりました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二俣小学校 第２回学習会 １月３１日金曜日 

《講話》もうすぐ１年生 

《講師》石巻市立二俣小学校長 伊藤勝彦 氏 

《受講生感想》 

◎校長先生のお話が分かりやすく楽しかったです。ご 

自身の体験に基づく子育てのお話が、とてもよかっ 

たです。 

◎校長先生の実体験のお話がとても身近に感じられました。これからも我が子には、た

くさんの体験をさせたいと思いました。 

レインボー インターナショナル プリスクール 第１回学習会 ２月１日土曜日 

《講話》子どもの明日のために今できること 

《講師》読書アドバイザー、学習療法士 伊藤知子 氏 

《受講生感想》 

◎改めてゲームや TV任せが子どもの脳によくないこと 

を感じました。まずは日常の親子での「あいさつ」か 

ら始めたいと思います。 

◎子どもへのかかわりが具体的で、日常に生かすことができる研修でした。子どもにと

ってよいことは今も昔も変わらないと感じ、自分の子育ても振り返ることができま

した。 

 

 

 

 
北上小学校 第２回学習会 ２月５日水曜日 

《講話》入学までの心得、準備について 

《講師》石巻市立北上小学校長 伊藤礼子 氏 

《受講生感想》 

◎丁寧に説明していただいたので、安心して４月から 

学校に通えそうです。 

◎子どもの目線が分からなくなる時があるので、先生のお話を聞くことができてよか

ったです。 

◎初めて子供が小学校に入学するので、疑問点など質問に答えていただいてよかった

です。 

 

 


